



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 3-летнего ребенка на пожаре

В утреннее время 14 октября 2019 года в комнате одного из общежитий города Троицка произошел пожар, в ходе тушения которого сотрудниками МЧС было обнаружено тело 3-летнего мальчика.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, пожар произошел из-за короткого замыкания в электросети, после чего загорелось кресло в комнате. Ребенок спал один, так как отец ушел встречать жену, возвращавшуюся с работы. Возгорание обнаружили соседи. Предположительная причина смерти ребенка - отравление продуктами горения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
14.10.2019

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1398855>